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EGYÜTTMŰKÖDÉSI KERET-MEGÁLLAPODÁS 
a Városligeti Gyermeknap valamint a Mindenki Karácsonya 

Rendezvények megvalósítása érdekében 

továbbiakban Megállapodás. amely létrejött egyrészriíl 

Budapest Főváros Önkormányzata (székhely: 1052 IJudapest. Városház u. 9-11.. 
törzskönyvi azonosító szám (PIR): 735638. adószám: 15735636-2-41. képviseli: Tarlós István 
föpolgánncstcr), a továbbiakban Fővárosi Önkormányzat. 

másrészről a 
Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Magyar Egyesület (székhely: 1066 
Hudapcst, Teréz krt. 24., nyilvántartási szám: 2369/1998. adúszám: 19622158-1-42. 
képviseli: Dr. Edvi Péter, ügyvezető alelnök). a továbbiakban Egyesület. 

harmadrészről a 
Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Alapítvány székhely: 1066 Budapest. Teréz 
krt. 24., nyilvántartási szám: 2192/1999, adószám: 18012006-2-42, képviseli: dr. Edvi 
Péter. a kuratórium elnöke), a továbbiakban Alapítvány 

(az Egyesiilet és az Alapítvány a továbbiakban egyiiltesen Nemzetközi Gycrmekmentií 
Szolgálat. a továbbiakban együttesen Felek között, az alábbiak szerint: 

1. A megállapodás előzményei 

1 . Felek rögzítik. hogy a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Magyar Egyesület a 
gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 
(Gyvt.) 95. §-ában meghatározott állami közfeladatot lát el, valamint közremíiködik a 
Gyvt. 53. §-ában meghatározott. a fogyatékkal élő gyermekek szükségleteihez igazodú 
ellátásának biztosításával kapcsolatos állami feladat ellátásában. tovúbbá elősegíti a 
Gyvt. 9. §-ában foglalt·- a gyermekek személyiségállapotával és egészségi állapotával 
összefüggő - gyermeki jogok érvényesítésének állami kötelezettségét. 

2. Felek rögzítik. hogy a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Alapítvány közhasznú 
szervezet nemzetközi összefogással végzett. létesítő okiratában megjelölt 
közfeladatainak (testileg és szellemileg sérült. árva. vagy egyéb okból rászorulú 
gyermekek segítése, életkörülményeinek javítása), és a Nemzetközi Gyermekmentö 
Szolgálat Magyar Egyesület közhasznú szervezet - létesítő okiratban megjelölt 
közhasznú tevékenységet (egészségmegőrzés, betegségmegelőzés, gyógyító. 
egészségügyi, pedagógia, gyógypedagógiai. rehabilit{iciós tevékenység, szociális 
tevékenység, családsegítés. tudományos tevékenység. kutatás, nevelés, oktatás. 
ismerette1jesztés. kulturális tevékenység. konferencia és rendezvény szervezés, 
gyermek- és itjúságvédclem. gyermek- és iljúsági érdekképviselet. rehabilitáciú 
foglalkoztatás. emberi és állampolgársági jogok védelme) lát cl. 



3. A Nemzetközi Gyermekmentö Szolgálat Alapi!vány egyrészt közremüködik a 
Gyermekmentő Szolgálat által ellátott közfeladatokban, másrészt önállóan végzi az 
egészségiigyről szóló 1997. évi CLIV. tv. 35. § (l)-(2) bekezdésében megjelölt 
népegészségügyi közfeladathoz kapcsolódó szociálisan hátrányos helyzetű gyermekek 
célcsoportban az egészségmegőrző. betegségmegelőző, gyógyító, egészségügyi 
rehabilitációs tevékenységét. 

4. Felek rögzítik, hogy a Főváros közfeladata a Mötv. 13. § (1) bekezdés IS. pontjában. 
valamint a 23. § (4) bekezdésében rögzített, sport- és ifjúsági ügyek támogatása, 
továbbá a Fövárosi Önkom1ányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
11/2013. (IIl.18.) Főv. Kgy. rendelet 1. sz. mellékletében. a Fővárosi Közgyülés 
önként vállalt feladatainakjegyzéke 7. pontja szerinti ifjúsági feladatok ellátása. 

5. Felek kijelentik, hogy a Nemzetközi Gyermekmelllő Szolgálat immáron 23. éve 
szervezi a Városligeti Gyermeknap és a Mindenki Karácsonya címü rendezvényeket (a 
továbbiakban Rendezvények), Budapest Föváms Önkormányzata támogatásával. Ezen 
együttműködés kapcsán a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat végezte el a 
szervezési-rendezési munkákat, valamint finanszírozta a Rendezvényeket, míg a 
Fővárosi Önkmmányzat a Rendezvények szervezési és lebonyolítási költségeihez 
egyedi támogatási szerződések keretében nyújtott vissza nem térítendő támogatást 
illetőleg biztosított helyszínt. 

II. A megállapodás célja 

1. Felek célj~ hogy a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat közfeladatainak ellátása. 
valamint ezen közfeladatoknak a Főváros kötelező és önként vállalt feladataihoz való 
kapcsolódása érdekében együttműködnek. 

2. Ezen együttműködés keretén belfü Felek kiemelt feladatnak tekintik a gyermekek 
részére hagyományörzö, kulturális, művészeti énékekhez. sponolási és szórakozási 
lehetőségekhez való hozzájutást biztosító rendezvények megtartását, így a Városligeti 
Gyermeknap és a Mindenki Karácsonya megvalósításához szükséges feladatok 
megosztását, a Rendezvények közös szervezését, ezáltal a Fővárosi Önkormányzat 
szerepvállalásának megerősítését. 

Ill. A megállapodás tárgya, hatálya 

1. Jelen megállapodás tárgya - a Rendezvények sikeres előkészítése és megvalósítása 
érdekében - a Felek részéről a Rendezvények megvalósltása érdekében vállalt 
feladatok, az anyagi támogatás részleteinek, valamint a Rendezvény megrendezésében 
közreműködő szervezetek egytittmftködése kereteinek meghatározása. 
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2. Felek rögzítík, hogy a Rendezvényeket a jövőben továbbra is a Gyennekmentö 
Szolgálat fü szervezésében. a Fővárosi Önkonnányzat társszervezése és 
közreműködése mellett kívánják megtartani, az alábbiak részletezett feladatmegosztás 
szerint. 

3. A Gyermekmentő Szolgálat által ellátandó foladatok: 

a.) A Rendezvények előkészítése. megszervezése és lebonyolítása, mindezen 
teladatok110z kapcsolódó járulékos feladatok ellátása. 

b.) A Rendezvények megtartásához szükséges engedélyek. hozzájárnlások beszerzése, 
a rendezvényekre irányadó előírások megtartása. 

e.) A Rendezvényre érkező vendégek fogadása és ellátása. 

4. A Fővárosi Önkormányzat által ellátandó feladatok: 

a.) A Rendezvények előkészítésének, megszervezésének. lebonyolításának szakmai 
segítése, folyamatos szakmai konzultáció. 

b.) A Rendezvényekhez szükséges. a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában vagy 
használatában (egyben az ingatlan rendezvényi célú használata tekintetében 
1-endelkezési jogosultsággal is bírva) álló. arra alkalmas. előzetesen egyeztetett 
helyszín (helyiség, közterlllet) illetőleg helyiség biztosítása, így a Városligeti 
Gyem1eknap rendezvényhez a Városliget. míg a Mindenki Karácsonya 
rendezvényhez az arra alkalmas. előzetesen egyeztetett helyiség biztosítása. 

e.) Külső helyszíneknek a Rendezvény megtartásál1oz szükséges tereprendezési. 
zöldfelilleti előkészítése. a Rendezvény utáni rendezése, takarítása. 

d.) Helyiség esetén a helyiség előkészítése, a rendezvény előtti és utáni takarítása. 

5. Felek rögzítik, hogy a fentiekben foglalt, a Felek által vállalt feladatok költségeit 
maguk viselik azzal, hogy a Rendezvények tervezett költségvetése ismeretében a 
Fővárosi Önkormányzat az általa vállalt feladatokon túl pénzbeli uimogatást is nyt\it 
és egyéb részfeladatokat is vállalhat a Rendezvények magas színvonalú, sikeres 
lebonyolításához. az alábbi eljárásrend alapján. A pénzbeli támogatás mértéke 
Rendezvényenként a Gyermekmentő Szolgálat által ellátandó feladatok költségeinek 
legfeljebb 50%-a, a két Rendezvény összességében maximwn évi 20.000.000 azaz 
Húszmillió ft. 

6. Felek kijelentik. hogy a tárgyévi Városligeti Gyermeknap valamint a Mindenki 
Karácsonya rendezvények részletes feladatai és költségvetése ismeretében a 
Rendezvények megvalósítására irányulóan klllön támogatási és egyOttmüködési 
megállapodást kötnek tárgyév március 15-ig, a fentiekben foglaltak alapul vételével. 
Ennek előkészítése érdekében a Gyermekmentő Szolgálat vál!alja. hogy a tárgyévet 
megelőző év legkésőbb október l 5-ig a Fővárosi Önkmmányzat részére megküldi a 
Rendezvények részletes feladatait és azokhoz kapcsolódó költségkalkulációt. 
támogatási javaslatát. 

7. Felek megállapodnak abban. hogy a 2014. évi Városligeti Gyenneknap és Mindenki 
Karácsonya előzetes költségkalkulációját legkésőbb 2013. december 31-ig. míg a 
Rendezvények részletes feladatait és költségkalkulációját a Gye11nekmentö Szolgálat 
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legkésőbb 2014. február l-ig megküldi a Fővárosi Önkormányzatnak. amelynek 
alapján Felek legkésőbb 2014. március 31-ig megkötik a 2014. évre vonatkozó 
támogatási és együttműködési megállapodást. 

8. Felek megállapodnak. hogy a jelen megállapodásban rögzítettek kizárólag a 
Rendezvényekre irányadóak. 

IV. A Rendezvény megrendezésében köz1·emüködö szervezetek 

1. Felek megállapodnak, hogy a Rendezvények megszervezése és meg,•alósítása 
továbbra is a Gyermekmentő Szolgálat fő foladata, a Fővárosi Önkormányzat 100%-os 
tulajdonában lévő Budapesti Fesztivál- és Turisztikai Központ Kft. (továbbiakban 
BFTK Kft.) közreműködésével. 

2. Felek megállapodnak, hogy a Rendezvények megvalósítása érdekében, az arra 
vonatkozó külön megállapodásokban rögzített feltételek szerint kerül szabályozásra a 
közreműködés rendje, illetőleg a Rendezvényekkel kapcsolatos feladatok ellátása. 
valamint további helyszín biztosítása érdekében más szervezetek, intézmények is 
bevonhatók. 

V. A Rendezvény megszervezésére irányadó elvek és főbb sznbályok 

1. Felek rögzítik, hogy a Főváros a tulajdonában álló közterületen vagy helyiségben 
ingyenesen biztosítja a rendezvények lebonyolításához szükséges helyszlneket. 

2. A Nemzetközi Gyem1ekmentő Szolgála! vállalja, hogy a rendezvények előtt beny(tjtja 
a közterület-használati kérelmet és beszerzi a közterület-használati engedélyt. 

3. A Fővárosi Önkormányzat a rendezvények szervezési, lebonyolítási költségeihez a 
tárgyévi támogatási és együttműködési megállapodásban rögzített feltételekkel járul 
hozzá. A Fővárosi Önkonnányzat, a Gyermekmentő Szolgálat támogatási javaslata. 
valamint a Felek közötti előzetes egyeztetés alapján a pénzbeli támogatását a tárgyévi 
költségvetésében külön előirányzatot képezve jeleníti meg. 

4. Jelen együttműködési megállapodás során a Szerződő Felek kapcsolattartói: 

Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat részéről: 

Név: Hegedűs Viktória 
Telefon: +3614757000 
Mobil: +36308273106 
Fax: +3613024136 

e-mail: hegedus.viktoria@gyermekmento.hu 
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Fővárosi Önkormányzat részéről: 

Név: Szücs Somlyó Mária 
Szervezeti egység: Főpolgármesteri Iroda Sajtó Csoport feladatai körében 
Beosztás: kommunikációs igazgató 
Telefon: 327-1050 
Fax: 327-1824 
e-mail: szucs.somlyo@budapest.hu 

Név: Tóth Miklósné 
Szervezeti egység: Kulturális, Turisztikai és Sport Főosztály feladatai körében 
Beosztás: vezető főtanácsos 
Telefon: 327-1098 
Fax: 327-1890 
e-mail: TothGy(!Ybudapest.hu 

Név: Magyar Zita 
Szervezeti egység: Köznevelési és Ifjúsági Feladatokat Koordináló Főosztály. 
Oktatás Szervezési Osztály feladatai körében 
Beosztás: osztályvezető és szakmai főtanácsadó 
Telefon: 327-1931 
Fax: 317-5170 
e-mail: MagyarZ@budapest.hu 

Név: Skultéti József 
Szervezeti egység: Egészség!lgyi és Szociálpolitikai Főosztály feladatai 
körében 
Beosztás: osztályvezető és szakmai főtanácsadó 
Telefon: 327-1 I 90 
Fax: 327-1825 
e-mail: skulteti@budapest.hu 

5. Felek megállapodnak. hogy egymás között minden, a jelen szerződéssel kapcsolatos 
nyilatkozatot, értesítést vagy megkeresést írásban. szükség s?..erint tértivevényes 
levélben, e-mailben vagy telefax útján kell megküldeni. 

6. Felek haladéktalanul kötelesek tájékoztatni egymást a kapcsolattartásra jogosultak 
személyében vagy adataiban bekövetkező esetleges változ.ásokról. Felek rögzítik. 
hogy a másik fél kapcsolattartója részére megküldött minden tájékoztatást mindaddig 
hatályosnak és érvényesnek kell tekintetni, amíg a bekövetkezett változásokat 
egymásnak írásban be nem jelentik. továbbá rögzítik, hogy a kapcsolattaitók adataiban 
bekövetkezett válto?..ás jelen szerződés módosítását nem igényli. 
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VI. Egyéb rendelkezések 

1. Felek kölcsönösen megállapodnak, hogy mind a Városligeti Gyermeknapot, mind a 
Mindenki Karácsonyát elsősorban olyan, budapesti. magyarországi és határontúli 
gyennekeknek szervezik, akiknek szociális helyzetük miatt szükségük van ingyenes 
kulturális, sport, szabadidős, és ismeretterjesztő programokra. 

2. Szerződő fülek megállapodnak abban, hogy kölcsönösen vigyáznak egymás jó 
hírnevére, együttműködésük kereteit minden évben, a Gyermeknap előtti 
sajtótájékoztatón nyilvánosságra hozzák. A rendezvényeken mind a Fővárosi 
Önkormányzat vezetői, mind a Gyermekmentő Szolgálat vezetői személyesen részt 
vesznek. 

3. Felek kölcsönösen és rendszeresen tájékoztatják egymást az egyiittmCtködésben 
megfogalmazott célok és feladatok megvalósulásáról. 

4. Az együttműködési megállapodást csak írásban, közös elhatározás alaP.ián lehet 
módosítani. 

5. Felek rögzítik, hogy jelen Megá!lapodás annak aláírása naP.ián létrejön, azonban a 
Megállapodás 11117. pontjában foglalt 2014. évi előzetes költségkalkuláció 
beérkezésével lép hatályba, legkésőbb 2013. december 31-ével. .Felek a Megállapodási 
határozatlan időre kötik, melyet bármelyik fél írásban, a másik féllel való egyidejű 
közléssel, 60 napos hatállyal mondhatja fel. 

6. A Fővárosi Önkormányzat jelen Megállapodást azonnali hatállyal jogosult 
felmondással megszüntetni, amennyiben esetleges jogszabály változás folytán az 
állami- vagy önkmmányzati közfeladat ellátás módja változik, valamint a 
Gyem1ekmentő Szolgálat a jelen egyllttmüködési megállapodásban foglalt feltételeket 
nem teljesíti, feladatait nem látja el. 

7. Gyermekmentő Szolgálat a jelen megállapodást azonnali hatállyal felmondhatja, 
amennyiben a Fővárosi Önkormányzat a jelen együttmííködési megállapodásban 
foglalt feltételeket nem teljesíti, feladatait nem látja el. 

8. Felek jelen Megállapodás teljesítése során folyamatosan együtlmfiködve járnak el és 
egymást a jelen Megállapodást érintő lényeges adataikban bekövetkező esetleges 
változásokról haladéktalanul értesíteni. 

9. Felek az egymás érdekkörébe tartozó és jelen Megállapodás teljes!tése folytán 
tudomásukra jutott információkat és adatokat kötelesek bizalmasan kezelni, ide nem 
értve azokat az infonnációkat. amelyek törvény alapján közérdekűnek vagy 
közérdekből nyílvánosnak minöstilnek, hannadik személy számára jogszerűen 
hozzáférhetőek, illetőleg amelyek nyilvánosságra hozatalát vagy harmadik személlyel 
való közlését a feladat ellátásának tennészete indokolja. 

10. Jelen Megállapodásból fakadó jogvitákat a Felek elsősorban tárgyalásos úton 
kötelesek rendezni. A jelen Megállapodásban nem, vagy nem kellő részletességgel 
szabályozott kérdések tekintetében a Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyvéről 
szóló 1959. évi IV. törvény, az államháztaitásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és az 
államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XIJ. 31.) Korm. 
rendelet. illetve a közfeladat ellátásról rendelkező hatályos jogszabályok 
rendelkezéseit tekintik irányadónak. 
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11. A Nemzetközi Oyermckmcntö Szolgálat kijelenti, hogy megfelel a civil szervezetek 
müködéséröl és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 32 §-ában foglalt 
foltételcknck, és kötelezettséget vállal. hogy az Ectv-nck megfelelő - 2014. június 1. 
napjától hatályos feltételek szerinti ·· közhasznúsági nyilvúnlarlásba vétel teljesítését a 
fövárosi Önkormányzat felé igazolja. 

felek a fenti Megállapodást. mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás után 
aláírták. 
Jelen megállapodás hét eredeti példányban készült. melyből a Fövárosi Önkormányzatot öt. a 
Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálatot két eredeti példány illeti meg. 
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[Vonalkód] 

[Vonalkód] ikt. szám: FPH079 /359 - Ml2 /2015 

Az előterjesztés J. sz. melléklete 

EGYÜTTMŰKÖDÉSI KERET-MEGÁLLAPODÁS 
MÓDOSÍTÁS 

a Városligeti Gyermeknap valamint a Mindenki Karácsonya 
Rendezvények megvalósítása érdekében 

továbbiakban Megállapodás-módosítás, amely létrejött egyrészről 

Budapest Főváros Önkormányzata (székhely: 1052 Budapest, Városház u. 9-11., törzskönyvi 
azonosító szám (PIR): 735638, adószám: 15735636-2-41, képviseli: Tarlós István főpolgármester), 
a továbbiakban Fővárosi Önkormányzat, 

másrészről a 

Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Magyar Egyesület (székhely: 1066 Budapest, Teréz krt. 
24., nyilvántartási szám: 2369/1998, adószám: 19622158-1-42, képviseli: Dr. Edvi Péter, 
ügyvezető alelnök), a továbbiakban Egyesület, 

harmadrészről a 

Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat Alapítvány székhely: 1066 Budapest, Teréz krt. 24., 
nyilvántartási szám: 2192/1999, adószám: 18012006-2-42, képviseli: dr. Edvi Péter, a kuratórium 
elnöke), a továbbiakban Alapítvány 

az Egyesület és az Alapítvány a továbbiakban együttesen Gyermekmentő Szolgálat, a 
továbbiakban együttesen Felek között, az alábbiak szerint: 

Előzmény 

Felek rögzítik, hogy a Fővárosi Önkormányzat által 2013. december 21-én, a 2378/2013. (Xll.11.) 
számú kgy. határozattal elfogadott együttműködési keret-megállapodás (továbbiakban: 
Megállapodás) jött létre a Városligeti Gyermeknap és a Mindenki Karácsonya rendezvények 
támogatása céljából, mivel Felek kiemelt feladatnak tekintik a gyermekek részére hagyományőrző, 
kulturális, művészeti értékekhez, sportolási és szórakozási lehetőségekhez való hozzájutást 
biztosító rendezvények minél magasabb színvonalú megtartását. 





A Felek között létrejött Megállapodás Ill. 4. b., és c.) pontja a Fővárosi Önkormányzat részéről 
olyan kötelezettségvállalást tartalmaz, melyet a 2013. december 23. napján hatályba lépő, a 
Városliget megújításáról és fejlesztéséről szóló 2013. évi CCXLII. törvény 1. § (1) bekezdésében 
foglaltak alapján nem tud teljesíteni: 

A Városliget megújításáról és fejlesztéséről szóló 2013. évi CCXLII. törvény 1. § (1) bekezdése 
értelmében a Budapest XIV. kerület 29732/1 helyrajzi számú ingatlannak (a továbbiakban: 
városligeti ingatlan) az államot, Budapest Főváros Önkormányzatát és Budapest Főváros XIV. 
Kerület Zugló Önkormányzatát megillető tulajdoni hányada e törvény erejénél fogva mint 
közfeladat ellátásához szükséges terület ingyenesen, az e törvény hatálybalépésétől számított 99 
éves időtartamra az állam 100%-os tulajdonában álló Városliget Ingatlanfejlesztő Zrt. (a 
továbbiakban: vagyonkezelő) vagyonkezelésébe kerül. 

Fenti előzményekre tekintettel a Felek a Megállapodást az alábbiak szerint módosítják: 

Megállapodás 

Felek mai napon megállapodnak abban, hogy a közöttük létrejött, az Előzményben meghatározott 
Megállapodást az alábbiak szerint módosítják: 

1. A Megállapodás Ill. 4. b.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„4. A Fővárosi Önkormányzat által ellátandó feladatok: 

b.) A Rendezvényekhez szükséges, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában vagy 
használatában (egyben az ingatlan rendezvényi célú használata tekintetében 
rendelkezési jogosultsággal is bírva) álló, arra alkalmas, előzetesen egyeztetett 
helyszín (helyiség, közterület) illetőleg helyiség biztosítása." 

2. A Megállapodás Ill. 4. e.) pontja törlésre kerül és a Megállapodás Ill. 4. d.) pontja az 
alábbiak szerint módosul: 

„4. A Fővárosi Önkormányzat által ellátandó feladatok: 

c.) A Rendezvényhez szükséges helyiség biztosítása esetén a biztosított helyiség 
előkészítése, a Rendezvény előtti és utáni takarítása." 

3. A Megállapodás Ill. 6.) pontja az alábbiak szerint módosul: 

„6. Felek kijelentik, hogy a tárgyévi Városligeti Gyermeknap valamint a Mindenki Karácsonya 
rendezvények részletes feladatai és költségvetése ismeretében a Rendezvények 
megvalósítására irányulóan külön támogatási szerződést kötnek a tárgyévi költségvetési 
rendelet hatályba lépését követően, a fentiekben foglaltak alapul vételével. Ennek 
előkészítése érdekében a Gyermekmentő Szolgálat vállalja, hogy a tárgyévet megelőző 
év legkésőbb október 15-ig a Fővárosi Önkormányzat részére megküldi a Rendezvények 
részletes feladatait és azokhoz kapcsolódó költségkalkulációt, támogatási javaslatát. 
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4. A Megállapodás IV. 1. pontja törlésre kerül és a Megállapodás IV. 2. pontja helyébe az 
alábbi rendelkezés lép: 

„1. Felek megállapodnak, hogy a Rendezvények megvalósítása, valamint további helyszín 
biztosítása érdekében más szervezetek, intézmények is bevonhatók." 

5. A Megállapodás V. 3. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„3. A Főváros Önkormányzat a rendezvények szervezési, lebonyolítási költségeihez a 
tárgyévi támogatási szerződésben rögzített feltételekkel járul hozzá. A Fővárosi 

Önkormányzat, a Gyermekmentő Szolgálat támogatási javaslata, valamint a Felek közötti 
előzetes egyeztetés alapján a pénzbeli támogatását a tárgyévi költségvetésében külön 
előirányzatot képezve jeleníti meg." 

6. A Megállapodás V. 4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

,.4. Jelen együttműködési megállapodás során a Szerződő Felek kapcsolattartói: 

Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat részéről: 

Név: Hegedűs Viktória 
Telefon: +3614757000 
Mobil: +36308273106 
Fax: +3613024136 
e-mail: hegedus.viktoria@gyermekmento.hu 

Fővárosi Önkormányzat részéről: 

Név: Szűcs Somlyó Mária 
Szervezeti egység: Főpolgármesteri Iroda Sajtó Csoport feladatai körében 
Beosztás: kommunikációs igazgató 
Telefon: 327-1050 
Fax: 327-1824 
e-mail: szucs.somlyo@budapest.hu 

Név: Nagyné Varga Melinda Mária 
Szervezeti egység: Kulturális, Sport, Köznevelési, Egészségügyi és Szociálpolitikai 
Főosztály 

Beosztás: főosztályvezető 
Telefon: 327-8130 
Fax: 327-1825 
e-mail: NagyneVM@budapest.hu" 

A Megállapodás jelen módosítással nem érintett részei változatlan formában hatályban maradnak. 
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A Felek a jelen megállapodás-módosításban foglalt feltételekkel egyetértenek, azokat elfogadják, 
és a megállapodás-módosítást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírják. 

Budapest, 2015. év ............ hó ........... nap 

Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat 
Magyar Egyesület 

képviseletében 

dr. Edvi Péter 
ügyvezető alelnök 

Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat 
Alapítvány 

képviseletében 

dr. Edvi Péter 
a kuratórium elnöke 

Jogi rnegfelelőség8t ellenőriztem: 
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cr 

Budapest Főváros 
Önkormányzata 
képviseletében 

Tarlós István 
főpolgármester 

Pénzügyi ellenjegyzést végezte: 

Verő Tibor 
Pénzügyi Főosztályvezető 
Dátum: 

Láttam: 

Sáradi Kálmánné dr. 
főjegyző 

Dátum: 

414 




